

All abroad the primary classroom- módszertani képzés általános iskolai tanároknak



Iskolánk sikeres Erasmus+ pályázatának köszönhetően 2024. március 11. és 15. között egy továbbképzésen vehettem részt Máltán, Saint Julianben, ahol sokszínű általános iskolai idegennyelv oktatási módszerekkel ismerkedhettem meg.

Márciusban Máltán az időjárás nagyon kellemes, igazán tavaszias, a forró nyár még távol van, így igazán kellemes ilyenkor délelőtt az iskolában tölteni az időt. A szállásom a Spinola Bayben volt, ahonnan minden reggel csodálatos kilátás tárult elém mielőtt az iskolába indultam.



Spinola Bay

A csoportban 8-an voltunk, a kollégák Litvániából, Lengyelországból és Portugáliából érkeztek. Tanárunk Tessie volt, aki nagyon jól felkészült volt, és mindvégig nagyon türelmes, hiszen a csoportunk fele nagyon gyenge angol nyelvtudással érkezett.

Első nap egy rövid bemutatkozás után színes és változatos feladatokat ismerhettünk meg, amelyekkel az óráinkat színesebbé és érdekesebbé tehetjük, a gyerekek motivációját fenntartva. Ezeket mi magunk is kipróbáltuk.

A többi napon mindent reggel Tessie mesélt nekünk Máltáról, képekkel és videókkal színesítve. Ezután tanulhattunk a „videók erejéről”, megismerhettük a Wiki oldalát, ahol magunk is a számítógép előtt ülve létrehoztuk saját Wiki oldalunkat. Számos keresztrejtvény készítési módot is tanultunk, illetve megismertük azokat az oldalakat, ahol ezeket könnyedén létrehozhatjuk, ezzel is színesítve a tanítási órákat. Az önálló szövegalkotás ösztönzéséhez is kaptunk számos ötletet, amelyek nemcsak az idegnyelv órákon hasznosak.

Az idegen nyelv megértése is gondot okozhat a diákok számára, ehhez is kaptunk színes feladatokat. A projektmunka és a játékalapú tanulás területén is gazdagítottunk tudásunkat.

Az utolsó nap pedig a speciális tanulási igényű gyerekekről beszélgettünk, osztottuk meg tapasztalatainkat.



Nagyon sok jó feladatötlettel gazdagodva térhettem haza, amit alig várok, hogy kipróbálhassak az osztályban. Megismerhettem Máltát, ami egy rendkívül gazdag történelemmel és látnivalóval rendelkező ország. Megismerhettem más országok tanárait, megoszthattuk egymással a tapasztalatainkat. A hét végére a kis csapat összekovácsolódott, nagyon sajnáltuk, hogy a képzés ilyen gyorsan véget ért. Minden napját élveztünk, délelőtt az órákat, az óraközi beszélgetéseket, délután pedig a közös kirándulásokat.

